
04/09/2024

Peste 450 de copii au primit ghiozdane cu 
rechizite din partea Protopopiatului Vălenii de 
Munte
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Peste 450 de elevi cu posibilități materiale reduse au primit marți ghiozdane cu 
rechizite din partea Protopopiatului Vălenii de Munte. Este pentru al treilea an 
consecutiv când protoieria încurajează astfel procesul educațional al copiilor din 
regiune.

Înainte de a primi darurile, copiii au participat la o slujbă de binecuvântare, oficiată 
de pr. Ionuț Tutea, consilier eparhial la Sectorul Social, Filantropic și Misionar al 
Arhiepiscopiei Bucureștilor.

„Învățătura este din partea lui Dumnezeu și este bine că, iată, în Biserică suntem 
alături de cei mici pentru a-i ajuta să aibă un început bun în ceea ce privește acest 
parcurs educațional”, a spus pr. Ionuț Tutea.

„Toate aceste rugăciuni rostite astăzi, toată ruga pentru a chema binecuvântarea 
lui Dumnezeu în acest moment deosebit, iată, ne dorim să aibă ecou în zilele ce vor 
urma, în fiecare zi în care acești copii vor merge la școală, vor merge să învețe 
lucruri bune despre viață, despre lume, neuitând totodată să parcurgă drumul 
bisericii, acolo unde este învățătura cea adevărată, acolo unde este învățătura care 
duce către mântuire”.

„Vă adresăm ca în fiecare an binecuvântare și îndemn spre învățătură de la 
Părintele Patriarh. Vă adresăm cele mai alese gânduri din partea Preafericirii Sale 
care se roagă ca dumneavoastră, profesori și voi, dragi copii, să începeți acest an 
cu bine, să aveți rezultate pe măsura așteptărilor și pe măsura implicării pe care o 
veți avea și nu în ultimul rând, binecuvântarea Domnului să vă călăuzească în 
fiecare zi a noului an școlar”, a adăugat clericul.

La slujbă a participat, de asemenea, și arhid. Eugen Maftei, consilier eparhial în 
cadrul Sectorului Învățământ și activități cu tineretul al Arhiepiscopiei Bucureștilor.

Părintele arhidiacon i-a îndemnat pe cei mici să nu ezite să fie alături de Biserică, 



pentru că „Biserica este mediul firesc în care copilul trebuie să crească”.

„Știm că tinerețea și copilăria sunt vârste foarte frumoasă, dar și foarte complicate, 
cu multe provocări cărora ei trebuie să le facă față. De multe ori, poate, se simt 
neînțeleși. Cred că nici mama, nici tata, nici preotul, nici profesorul nu reușesc să-i 
înțeleagă. Aceasta se întâmplă pentru că noi, cei din jurul lor, nu avem de multe ori 
răspunsuri la frământările lor”

„Să nu ezitați să mergeți la preoți, să cereți sfatul atunci când aveți o îndoială, 
când aveți o ezitare, când aveți o problemă. Pentru că știm cu toții că nu ei sunt cei 
care vă dau răspunsul, ci Dumnezeu, prin gura preoților și prin Harul care lucrează 
în ei”, i-a îndemnat la final arhid. Eugen Maftei.

Totodată, pr. Mihail Peneș, protopopul Protoieriei Vălenii de Munte, a vorbit despre 
faptul că prin astfel de acțiuni Biserica le arată tinerilor că le este aproape.

„Sperăm că, prin gestul nostru, să venim în sprijinul acestor mici creștini care 
trebuie să știe că Biserica le este alături, oferindu-le atât dragostea părintească, 
cât și ajutorul material”, a spus părintele protopop.

„Credem cu tărie că Biserica este partener pentru ceilalți factori implicați în 
educație, respectiv familia și școala, și nădăjduim că, prin această colaborare, să 
dăruim Bisericii și societății oameni aleși”, a adăugat pr. Mihail Peneș.

Au mai primit ghiozdane cu rechizite, pe lângă elevii cu posibilități materiale 
reduse, copiii și tinerii care s-au implicat în activ în viața Bisericii în comunitățile lor.
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